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Česko, stejně jako celá Evropa, čelí v posledních letech nárůstu nenávistných projevů
namířených proti lidem židovského původu a židovským komunitám. Boji proti
antisemitismu má pomoci nová strategie, která obsahuje nejen popis současné situace, ale
hlavně doporučení, jak s nenávistí vůči Židům bojovat.

Strategii boje proti antisemitismu v České republice na roky 2025–2030 schválila vláda na návrh
ministerstev vnitra a zahraničních věcí. Strategie reaguje na to, že antisemitismus a útoky proti
židovským komunitám (nejen) v EU v posledních letech narůstají. Zhoršení potvrdila i zpráva
Agentury EU pro základní práva, podle které osm z deseti dotazovaných Židů v Evropě zaznamenává
nárůst antisemitských nálad ve své blízkosti. Antisemitismus tak představuje riziko pro celou
společnost.

Stejně čelí narůstajícímu počtu projevů antisemitismu i Česko. Počet zaznamenaných trestných činů
motivovaných antisemitismem vzrostl z devíti v roce 2012 na 33 v loňském roce. Data Federace
židovských obcí zaznamenávající všechny antisemitské incidenty dokonce ukazují nárůst ze 43
případů v roce 2011 na 4328 případů v roce 2023 (většina z nich se odehrála v online prostoru). Je
tedy nezbytné se této problematice systematicky věnovat.

Proto Ministerstvo vnitra s Ministerstvem zahraničních věcí a ve spolupráci s Federací židovských
obcí v České republice připravilo strategii, která obsahuje popis situace v Česku, pracovní definici
antisemitismu, aktuální stav spolupráce na unijní i mezinárodní úrovni, přehled dat k antisemitským
incidentům, a zejména konkrétní doporučení, která se zaměřují na řešení nenávistného chování
namířeného proti Židům, židovské komunitě či osobám tak vnímaným. V případě potřeby bude Česká
republika postupovat podobně i u dalších skupin obyvatel, ohrožených předsudečným násilím a
nenávistnými projevy.

Cílem strategie je, aby doporučení, která obsahuje, společně s dalšími už existujícími opatřeními,
pomohla v boji proti antisemitismu.

Strategie boje proti antisemitismu má tři strategické cíle:

podpora zajištění bezpečnosti židovských komunit a boj proti všem formám antisemitismu1.
posílením spolupráce v otázkách antisemitismu, bezpečnosti a boje proti antisemitsky
motivovaným trestným činům a nenávistným projevům,
vzdělávání, připomínka a výzkum holocaustu, vzdělávání o antisemitismu,2.
podpora židovského života.3.

Celou strategii najdete v příloze.
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